



MINISTERUL TRANSPORTURILOR

AGENȚIA PENTRU AGENDA DIGITALĂ A ROMÂNIEI	
REGISTRARĂ	
INTRARE NR. <u>44545</u>	
IESIRE NR. <u>44545</u>	
Ziua <u>25</u>	Luna <u>11</u>
Anul <u>2015</u>	

DIRECȚIA GENERALĂ TRANSPORT TERESTRU

DIRECȚIA TRANSPORT RUTIER

Nr. 44545

Data: 25.11.2015

**Agenția pentru Agenda Digitală a României**  
**Doamnei Delia POPESCU - Președinte**

Stimată Doamnă Președinte,

În conformitate cu corespondența pe care M.T. a purtat-o cu Ministerul Transporturilor, Afacerilor Maritime și Comunicațiilor al Republicii Turcia, pe linia confirmării seriilor autorizațiilor terță țară returnate, nefolosite, vă informăm că, partea turcă nu mai accepta utilizarea, pe teritoriul său, a autorizațiilor care poartă numele și/sau numărul de înmatriculare al unei companii <de transport>, diferite de cea care utilizează autorizația respectivă, „chiar dacă aceste autorizații nu au fost utilizate”.

Ministerul Transporturilor din Turcia precizează, totodată, că va informa Autoritatea Vamală Turcă asupra obligativității ștampilării, în momentul utilizării, a autorizațiilor emise de partea română, pentru a preveni orice dubiu privitor la utilizarea autorizațiilor care nu au ștampila autorității vamale turce. Se menționează, în finalul scrisorii respective, faptul ca autoritățile vamale turce „aplică ștampila pe autorizații la solicitarea transportatorului”.

Considerăm, în acest context, că trebuie să luăm, împreună, măsurile care se impun pentru a elimina posibilitatea neutilizării acestor autorizații (o abordare asemănătoare are și partea rusă, așa cum v-am informat prin scrisoarea noastră nr. 43310/17.11.2015), prin repartizarea, judicioasă, a acestora operatorilor de transport care le utilizează și a limita, la maximum posibil, returnarea nefolosită a acestora. Totodată, vom gândi măsuri echivalente pe care partea română trebuie să le ia în acest context.

Vă mulțumesc, D<sup>na</sup> Președinte, pentru sprijinul și colaborarea remarcabilă.

Adriana KALAPIS

DIRECTOR

*Kalapis*

